
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Prot. N. 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Copia N. 38 del 14/06/2006

OGGETTO: COMUNICAZIONE NOMINA COMPONENTI DELLA GIUNTA 
COMUNALE E DEL VICESINDACO

 L'anno duemilasei, addì quattordici del mese di  giugno alle ore 20.30, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge 
e dallo Statuto, si è riunito sotto la presidenza del Dr. Luca Laurini  il Consiglio Comunale.

N. Cognome e Nome P A N. Cognome e Nome P A

1 LAURINI Dr. Luca SI 10 CARRAGLIA Enzo SI

2 PUDDU Pier Paolo SI 11 CATELLI Gianluca SI

3 TESTA Gilberto SI 12 LAVEZZINI Enrica SI

4 GAMBAZZA Maria Giovanna SI 13 BOTTAZZI Ilaria SI

5 TALIGNANI Carla SI 14 PISARONI Daniele SI

6 GENUA Fabrizio SI 15 MICHELAZZI Lamberto SI

7 VIGEVANI Maura SI 16 LEONI Gianarturo SI

8 PASSERA Maurizio SI 17 DONATI Giuseppe SI

9 CONCARI Luca SI

 PRESENTI:    16             ASSENTI:    1

Partecipa  il Il Segretario Comunale Granelli Dr.ssa Roberta
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a 
trattare l'argomento di cui in oggetto.



OGGETTO: COMUNICAZIONE NOMINA COMPONENTI DELLA GIUNTA 
COMUNALE E DEL VICESINDACO

IL CONSIGLIO COMUNALE

 IL SINDACO-PRESIDENTE informa il Consesso che, ai sensi dell'art. 46, comma 2, 
del D.Lgs.vo  n. 267/2000 e s.m., il  Sindaco, nella prima seduta successiva alla elezione 
deve dare comunicazione al Consiglio Comunale dei nominativi dei componenti della Giunta 
Comunale e del Vicesindaco da Lui nominati con proprio provvedimento. Egli elenca i 
componenti della Giunta Comunale nominati con proprio atto n. 3 del 08.06.2006, e delegati 
ai diversi rami di amministrazione con proprio atto n.4 in data 08.06.2006, e precisamente:

1) Pier Paolo Puddu-Vicesindaco
 con delega ai seguenti rami di amministrazione: lavori pubblici. Si avvarrà della 
collaborazione del Consigliere Sig. Maurizio Passera;

2) Maura Vigevani- Assessore
 con delega ai seguenti rami di amministrazione: cultura e  pubblica istruzione;  

3) Carla Talignani -Assessore
con delega ai seguenti rami di amministrazione:personale, Unione Terre Verdiane 
(protezione civile e altri progetti dell’Unione Terre Verdiane); 

4) Gilberto Testa-Assessore 
con delega ai seguenti rami di amministrazione: servizi  produttivi, urbanistica e ambiente.Si 
avvarrà della collaborazione del Consigliere Sig.ra Enrica Lavezzini;

5) Maria Giovanna Gambazza- Assessore
con delega ai seguenti rami di amministrazione:servizi alla persona e  servizi sanitari. Si 
avvarrà della collaborazione del Consigliere Sig. Gianluca Catelli;

6) Fabrizio Genua-Assessore
con delega ai seguenti rami di amministrazione:servizio  relativo ai rapporti con i cittadini e 
alla partecipazione pubblica. Si avvarrà della collaborazione del Consigliere Sig.ra Enrica 
Lavezzini.

Il Sindaco-Presidente comunica  inoltre di essersi riservato la sovrintendenza dei seguenti 
servizi: bilancio, finanze, turismo, attività produttive e sport con la collaborazione del 
Consigliere Sig. Luca Concari per lo sport e del Consigliere Sig. Enzo Carraglia per il settore 
relativo all'agricoltura. 
  

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITE le comunicazioni del Sindaco-Presidente;

RICHIAMATO il punto n. 1) dell'Odg. del presente Consiglio Comunale, inerente la 
convalida dei Consiglieri Comunali eletti nelle consultazioni del 28/29 maggio 2006;



DATO ATTO della composizione della Giunta Comunale e che non sussistono cause di 
ineleggibilità ed incompatibilità a carico dei singoli Assessori;

VISTI:
- il vigente Statuto Comunale;
- il D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m.;

DATO ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso, ai sensi 
dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m. il seguente parere:
- favorevole, da parte della Rag. Rita Mingardi, Responsabile del Settore Affari Generali ed 
Istituzionali, in ordine alla regolarità tecnica; 

DELIBERA

1. DI PRENDERE ATTO, per tutto quanto espresso in premessa narrativa, che il Sindaco 
ha comunicato la composizione della Giunta Comunale, così come previsto dall'art. 46, 
comma 2 del D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m.  e che non esistono cause di ineleggibilità ed 
incompatibilità a carico dei singoli  Assessori, come di seguito indicati:   

 1) Pier Paolo Puddu-Vicesindaco
 con delega ai seguenti rami di amministrazione: lavori pubblici. Si avvarrà della 
collaborazione del Consigliere Sig. Maurizio Passera;

2) Maura Vigevani- Assessore
 con delega ai seguenti rami di amministrazione: cultura e  pubblica istruzione;  

3) Carla Talignani -Assessore
con delega ai seguenti rami di amministrazione:personale, unione terre verdiane (protezione 
civile e altri progetti dell’unione terre verdiane); 

4) Gilberto Testa-Assessore 
con delega ai seguenti rami di amministrazione: servizi  produttivi, urbanistica e ambiente.Si 
avvarrà della collaborazione del Consigliere Sig.ra Enrica Lavezzini;

5) Maria Giovanna Gambazza- Assessore
con delega ai seguenti rami di amministrazione:servizi alla persona e  servizi sanitari. Si 
avvarrà della collaborazione del Consigliere Sig. Gianluca Catelli;

6) Fabrizio Genua-Assessore
con delega ai seguenti rami di amministrazione:servizio  relativo ai rapporti con i cittadini e 
alla partecipazione pubblica. Si avvarrà della collaborazione del Consigliere Sig.ra Enrica 
Lavezzini;

2. DI PRENDERE ATTO   altresì che il Sindaco-Presidente ha comunicato di essersi 
riservato la sovrintendenza dei seguenti servizi: bilancio, finanze, turismo, attività produttive 
e sport con la collaborazione del Consigliere Sig. Luca Concari per lo sport e del Consigliere 
Sig. Enzo Carraglia per il settore relativo all'agricoltura ;
  



3. DI TRASMETTERE copia della presente deliberazione per conoscenza al Prefetto della 
Provincia;

4. DI DARE ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato acquisito il parere 
prescritto dall'art. 49, comma 1, del D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m. .



Letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
F.to Dr. Luca Laurini

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  Granelli Dr.Ssa Roberta

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 20 giugno 2006 
ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
F.to  Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.. 

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.

Li, _________
Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta


